

**JEGYZŐKÖNYV**

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-  
TESTÜLETE  
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK 2012. JANUÁR 26-ÁN  
MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának 2012. január 26-án megtartott ülésén

**Az ülés helye:** Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal  
emeleti kis tanácsterem  
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

**Jelen vannak:** Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke  
Horváth Péterné Pénzügyi Bizottság tagja  
Csicsatka Lászlóné Pénzügyi Bizottság tagja  
Mihelik Magdolna polgármester  
Balázs István alpolgármester  
dr. Molnár Livia aljegyző  
Csomor Ildikó osztályvezető  
Fekete Márton osztályvezető  
Nagy Sándor intézményi referens  
Tóth Józsefné adóügyi ügyintéző II.  
Dudás Katalin vagyonkezelő

**Később érkezett:** Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja  
Belányi Elemérné Pénzügyi Bizottság tagja

**Jegyzőkönyvvezető:** Kondár Lászlóné igazgatási ügyintéző

**Szlávik József:** elnök köszönti a megjelenteket a Pénzügyi Bizottság január 26-i ülésén. Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság 3 fővel jelen van, határozatképes, és az ülést 13.40 órakor megnyitja.

**Szlávik József:** A tervezett napirendi pontokat mindenki megkapta. Javaslat alapján napirendben az alábbi módosításokat tesszük: a 12. napirendi pontot előre vesszük, a 4. pont pedig a 2. pontként tárgyaljuk. Javasolom a városi rendezvény tervet 12. pontként a napirendek közé felvenni.

**Csomor Ildikó:** Még egy változást szeretnék kérni a napirendekkel kapcsolatban. Elkészült és kiküldésre került a képviselők részére is a nemzetiségi önkormányzatok és a Nyergesújfalu Város Önkormányzata közötti megállapodás felülvizsgálata és az új megállapodás tervezet. Viszont tegnap kapott a Német Nemzetiségi Önkormányzat az Országos Nemzetiségi Önkormányzattól egy levelet, amelyben benne van - amit dr. Molnár Livia ugyan jelzett a Német Kisebbségi Önkormányzat elnökének -, hogy felesleges most bevinni, mert június 1-jéig van lehetőség, ezt most már az Országos Nemzetiségi Önkormányzat is ebben a levélben leírták nekik. Így szeretnénk kérni, hogy ezt most vegye le a Pénzügyi Bizottság a napirendjéről. Ebben a levélben arra utal az Országos Nemzetiségi Önkormányzat, hogy erre az együttműködési megállapodásra majd rövidesen egy minta fog készülni, és azt kérik, hogy annak megfelelően készüljenek ezek el.

**Szlávik József:** A költségvetés ahhoz nem kell, hogy ez készen legyen?



**Csomor Ildikó:** Nem, mert van egy érvényben lévő megállapodás, csak felül kell vizsgálni, illetve a jogszabályi változásoknak megfelelően kell aktualizálni, de erre van határidő: június 1.

**Szlávik József:** Kérem, aki ezekkel a módosításokkal a napirendi pontokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A Pénzügyi Bizottság egyhangúan, 3 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadja el:

1. Javaslat Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása  
Előadó: Szlávik József elnök
2. Döntés az ebrendészeti hozzájárulásról  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
3. Javaslat az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 7/2010. (III.30.) önkormányzati rendelet módosítására  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
4. Javaslat a közterületek használatáról szóló 12/2004. (VII.1.) rendelet módosítására  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
5. Javaslat helyi adókról szóló 24/2011. (XII.22.) önkormányzati rendelet módosítására  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
6. Javaslat a 2012. évi helyiségbérleti díjak megállapítására  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
7. Döntés az önkormányzatra vonatkozó belső ellenőrzés ellátásának módjáról  
Előterjesztő: Dr. Szolnoki Imre jegyző
8. Döntés a nyergesújfalui hulladéklerakó telep rekultivációjára elkülönített pénzeszköz felhasználásáról  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
9. Javaslat a nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő 2012. évi programokra, illetve az ezekre vonatkozó támogatásokra  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
10. Javaslat a 2012. évi városi kiadványok tervezésére  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
11. Pénzügyi Bizottság 2012. I. féléves munkaterve  
Előadó: Szlávik József elnök
12. Városi rendezvényterv  
Előterjesztő: Mihelik Magdolna

### **1. napirendi pont**

**Javaslat Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása**

**Szlávik József:** Nem tartom hibának, ha beírjuk azt az időpontot amikor a Bizottság összeül, általában akkor szoktuk tartani, ez a főszabály. Vagy kipontozva és akkor csak annyit kell, hogy csütörtöki napokon tartjuk.

**Nagy Sándor:** A mi bizottságunk úgy módosította, hogy van időpont, és azt tettük hozzá, hogy akadályoztatás esetén a testületi ülést megelőző 4 munkanapon belül.



**Szlávik József:** Hogy hány órákor kezdődik, az mindig attól függ, hogy mennyi anyag van. Fő szabály szerint, az élet meg az anyag majd alakítja. A 6. pontnál a napokat, hogy hány nappal korábban kell megkapni az anyagot, javaslom, hogy a Képviselő-testület SZMSZ-e szerint 7 naptári nappal előtte és mivel mi is e szerint ülésünk, így 7 naptári nappal előbb kapja meg a bizottság is az anyagot.

Aki ezekkel a módosításokkal, tehát hogy bent hagyjuk a 15.00 órát és a III. bekezdés 6. pontjának kipontozott része kiegészül a 7 naptári nappal egyetért, az kézfeltartással jelezze!

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 6/2012.(I.26.) PB határozata a Pénzügyi Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról**

- 1.) Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a Nyergesújfalu Város Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2003. (X.15.) számú rendelet 54. § (3) bekezdése alapján, a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja a Pénzügyi Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát azzal a módosítással, hogy a III. bekezdés 6. pontjának kipontozott része egészüljön ki a „7 naptári” nappal.
- 2.) Hatályát veszti a Pénzügyi Bizottság 2000. január 1-jén kelt Működési Szabályzata.

Felelős Szlávik József elnök

Határidő: azonnal

**2. napirendi pont**

**Döntés az ebrendészeti hozzájárulásról**

**Szlávik József:** Az előterjesztő javaslatát javaslom elfogadni. Aki az előterjesztéssel egyetért, az szavazzon.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi bizottságának 7/2012.(I.26.) PB határozata az ebrendészeti hozzájárulásról**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága nem javasolja az ebrendészeti hozzájárulás bevezetését.

*Dr. Molnár Livia 13.45 órákor elhagyta a helyiséget.*

**3. napirendi pont**

**Javaslat az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 7/2010. (III.30.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Szlávik József:** Van-e valami kiegészíteni való a rendelet módosításához?



**Dudás Katalin:** Annyi kiegészítést mondanék, hogy tegnap volt a Településfejlesztési Bizottság ülésén két kérdés ezzel kapcsolatosan. A 9. §-nál tegnap kaptam egy olyan kérdést, hogy az 1 millió forint könyv szerinti érték miért volt. Itt konkrétan a jegyző úrral a személyautóra gondoltunk, hiszen annak még december 31-én az értéke az 500.000,-Ft felett volt, tehát, ha azt szeretné valaki esetleg bérbe venni. Kaptam még egy olyan kérdést tegnap, hogy a 11. §-nál törvényi hivatkozást kellett változtatnunk, mert 2012. január 1-jével nagyon sok törvény megváltozott és a nemzeti vagyonról szóló törvény így nevesítette, hogy személyekkel köthet vagyonkezelési szerződést. Mivel várhatóan februárban az egész vagyonrendeletünket módosítani kell, ezért ezek a jelenlegiek az apróbb módosítások még a jegyző úr kérése volt, hogy tegyük életszerűbbé egy picit. Igazából jogszabályi változásokat vezettünk át, főleg hivatkozásokat.

**Szlávik József:** Igen, ez a bevezetőben látszik, hogy jogszabályváltozások, hivatkozások miatt van a módosítás. Aki ezt így elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 8/2012.(I.26.) PB határozata az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 7/2010. (III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 7/2010. (III.30.) önkormányzati rendelet módosítását.

#### **4. napirendi pont**

**Javaslat a közterületek használatáról szóló 12/2004. (VII.1.) rendelet módosítására**

**Szlávik József:** Többször fel fog merülni az anyagokban ez a 3,9 %, ez alapján kell számolni. Nem lehetne itt kerekíteni?

**Csomor Ildikó:** Természetesen lehetne kerekíteni, hiszen semmi nem gátolja, hogy olyan mértéket szabjon meg a Képviselő-testület, amelyet gondol, csak a meghatározott összeg, mely négyzetméterre van megszabva még be lesz négyzetméterrel, nappal szorozva, tehát lehet, hogy ugyanúgy forintra jön ki. A bérleti díjknál, ami majd egy későbbi napirend, talán ott több értelme van, hogy az egy havi bérleti díj meghatározásánál kerekítve legyen.

**Balázs István:** Felmerült ez egyébként vezetőin is, hogy lehetne kerekítve, de úgy látszik az előterjesztő végiggondolta és az egészet végigszámolta 3,9-el.

**Szlávik József:** Nincs hozzáfűzni való?

**Balázs István:** Kérdésem lenne a 7-es ponthoz. Hol van az önkormányzatnak olyan területe, amit ki ad teher-, illetve áruszállításra, személyszállításra szolgáló gépjármű, mezőgazdasági vontató, munkagép, pótkocsi, busz tárolására? Ezzel gyakorlatilag legalizáljuk azt, hogy bárhol közterületen megáll a busz, amin eddig mérgeledtünk, hogy ott engedi az olajat a markoló, meg minden problémák vannak, most benne van az, hogy tárolhat, ha kifizet



havonta 6.676,-Ft-ot. Úgy tudom van erre vonatkozóan egy olyan rendelkezés, hogy telephelyet kell létrehozni és a telephelyen tárolhatják az ilyen járműveket.

**Csomor Ildikó:** Buszoknak tudom, hogy van ilyen fizetési kötelezettségük, tehát itt a Megawatt előtt szoktak állni, illetve a régi focipálya mellett.

**Balázs István:** És ők fizetnek?

**Csomor Ildikó:** Igen, a településfejlesztési osztály meghatározza a közterület-használatot, ami alapján a gazdasági osztály kibocsátja a számlát.

**Szlávik József:** Tehát az a kérdés, hogy nem legalizáljuk-e ezzel a városban a bárhol parkolásokat?

**Fekete Márton:** Nem változtattunk a tételeken, tehát magán a jogcímen, az mindig is benne volt a rendeletben.

**Balázs István:** Fizet valaki ilyen közterület-használatért díjat?

**Fekete Márton:** Igen, a buszokért. A mozi mögötti parkolóban van három, az Eterniten szokott az út mellett állni és a zöldháznál is szokott állni egy busz. A Vértes Volánnal folyamatos szerződésünk van. Legalább 5-6 buszról van szó.

**Szlávik József:** A teherautókról nem kellene akkor elgondolkodni?

**Balázs István:** Ha olyan helyet tudunk kijelölni, olyan terület legyen, ami nem akadályoz, nem zavar senkit.

**Fekete Márton:** A Vértes Volán megkeresi az önkormányzatot, amikor új busz tárolásáról van szó, hogy jelöljünk ki helyszínt. De előfordult, hogy nem tudtunk már többet, mert abban az időben annyi busz volt Nyergesújfalun, hogy nem tudtunk további helyet biztosítani. A művelődési ház mögött sem fért el, és csak olyan helyet szoktunk kijelölni, ami lehetőség szerint nem lakóövezetben van, hanem ahol nem zavar senkit.

**Szlávik József:** Tehát olyan nincs, hogy megállok a teherautóval a házam előtt és bejelentem, hogy onnantól kezdve ott fogok parkolni.

**Fekete Márton:** Tegnap a Településfejlesztési Bizottságon is tárgyaltuk ezt a témát és ott javaslat született a kerekítésre, a tízesre, 5-re vagy 0-ra lett kerekítve. Az előterjesztésben teljesen forintra pontosan számoltuk ki a 3,9-el, de így valóban nem kerek számok jöttek ki.

**Szlávik József:** Javasoljuk a Képviselő-testületnek, hogy a kerekítés szabályai szerint készüljön el a rendelet melléklete. Aki így elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának  
9/2012.(I.26.) PB határozata a közterületek használatáról szóló 12/2004. (VII.1.)  
rendelet módosításáról**



Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a közterületek használatáról szóló 12/2004. (VII.1.) rendelet módosítását azzal a megjegyzéssel, hogy a kerekítés szabályai szerint készüljön el a táblázat.

#### **5. napirendi pont**

**Javaslat helyi adókról szóló 24/2011. (XII.22.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Szlávik József:** A helyi adók következnek. Van-e valakinek kiegészítése? Az előzetes egyeztetés szerinti tételek vannak benne.

Kérem, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelemeléssel jelezze!

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 10/2012.(I.26.) PB határozata a helyi adókról szóló 24/2011. (XII.22.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a helyi adókról szóló 24/2011. (XII.22.) önkormányzati rendelet módosítására tett javaslat elfogadását.

*Tóth Józsefné 14.00 órakor elhagyta a termet.*

#### **6. napirendi pont**

**Javaslat a 2012. évi helyiségbérleti díjak megállapítására**

**Szlávik József:** Itt nem merült fel az, hogy kerekíteni kellene?

**Dudás Katalin:** De igen. Kiegészítést szeretnék tenni. A táblázatban sajnos megjelenik téves számítás eredménye három helyen, ahol a 2011 éves minimum 3.000,-Ft-os díj 2012-es évi díj rosszul lett beírva, a 3636 helyett 3.117. Tegnap - mint itt is - a Településfejlesztési Bizottságon is felmerül a kerekítés szabályainak alkalmazása.

**Csicsatka Lászlóné:** 100-asra vagy 10-esre történjen a kerekítés?

**Dudás Katalin:** Konkrétan nem jelölték meg.

**Szlávik József:** Én 100-asra kerekíteném, nem 10-esre.

**Balázs István:** A táblázat alján van a tornaterem bérbeadása a sportegyesületnek, de csak a Felszabadulás téri tornaterem van benne. Miért, az eterniti és a Kossuth L. utcai tornaterem sportegyesületek részére történő bérbeadása nem volna életszerű, hogy azt is használhassák?

**Csomor Ildikó:** Benne vannak azok a termek is, csak nincs így benne külön, hogy a sportegyesület részére történő bérbeadás ki lenne emelve.



**Balázs István:** Nem konform így számomra, hogy eltérő a díjazás. Vagy akkor ne legyen benne egyáltalán és akkor mindenkire vonatkozik az a tétele, ha pedig a Kossuth L .u. más tarifával van, akkor tegyünk különbséget.

**Szlávik József:** Annak idején volt egy javaslatom amikor a bérleti díjakat megállapítottuk a sportegyesületnek, azok, akik a mi gyerekeinkkel foglalkoznak, azoknak adjunk valamilyen kedvezményt.

**Mihelik Magdolna:** A labdarúgásnál volt ilyen korábban, hogy tulajképpen vagy iskolában van, vagy nem, de iskolainak számít.

**Szlávik József:** Van külön iskolai és van külön sportegyesületi.

**Balázs István:** A bál, ami még felmerült bennem a Térségi Közösségi Háznál. Volt korábban egy önkormányzati határozat, hogy bál céljára nem adja ki a házat. Gondolom, akkor ezt kell módosítani, ha bekerül, hogy térítésmentesen adjuk a civil szervezeteknek

**Szlávik József:** Ott az a probléma, ha bent van a tánc, a parkettát az teszi tönkre.

**Mihelik Magdolna:** Ott rendezi például a Német Nemzetiségi Önkormányzat a Liba bált. Annál az ingatlannál inkább a zajjal van probléma. A szomszédoknak az építési engedély kiállítása előtt megígérte Polgármester Úr, hogy nem lesz zaj. A focisok bálját már letiltottam, de csak azért, mert tudom, hogy ők hangosabbak, mint a Barátság Kör.

**Balázs István:** Nem is a zaj miatt volt annak idején a bérbeadásról szó, hanem a parketta miatt. Mindjárt az első alkalommal vörösbort folyt rá.

*Belányi Eleménné és Fleith Péterné 14.07 órakor megérkezett.*

**Szlávik József:** Akkor mi legyen ezzel az előterjesztéssel?

**Balázs István:** Nem bált tartunk, hanem egyéb zenés rendezvényt.

**Szlávik József:** Megkapják a civil szervezetek a havi rendszeres együttlétre, hogy ott ülnek, beszélgetnek, a rendszeres havi működésük. Rendezvényre megkaphatja, csak ne ilyen zenés, táncos rendezvényre, mert az erre vonatkozó tiltó határozatát még nem vonta vissza a Képviselő-testület.

**Fleith Péterné:** Egyszer már volt a testületnek egy olyan döntése, hogy ne legyen ott bál, ehhez tartanunk kellene magunkat.

**Belányi Eleménné:** A túsarkok tönkreteszik a parkettát, én nem engedném.

**Fleith Péterné:** Én nem tartanám helyesnek zenés, mulató rendezvényre bérbe adni. Most nincs olyan helyiség, ahol bálozni lehet?

**Belányi Eleménné:** Ott van például a Tömegszervezeti Székház.





**Balázs István:** A határozatban az szerepeljen, hogy rendezvény céljára történő bérbeadás, kivétel bál, zenés, táncos rendezvény.

**Szlávik József:** Tehát rendezvény céljára, és ne legyen bál és zenés rendezvény.

**Fleith Péterné:** Rendezvény lehet, mert lehetnek beszélgetések, orvosi előadások, konferenciák stb.

**Nagy Sándor:** Akkor a zeneiskola sem rendezhet ott koncertet?

**Belányi Eleménné:** Az egy más jellegű dolog, mint a bál.

**Szlávik József:** Akkor a zenészt hagyjuk és írjuk a bál mellé az esküvőt.

**Mihelik Magdolna:** Tán úgy kellene, hogy az éjszakába nyúló rendezvényre ne lehessen kiadni.

**Fleith Péterné:** És ha csak úgy kerül bele, hogy a helyi civil szervezetek által szervezett rendezvény céljára, kivéve bál.

**Szlávik József:** Akkor összefoglalva, kérjük a kerekítést egyrészt és módosítást elfogadva, meg ezt a sort kivéve, aki elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze!

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:

#### **Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 11/2012.(I.26.) PB határozata a 2012. évi helyiségbérleti díjak megállapításáról**

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítéséről szóló 18/2011.(XI.3.) önkormányzati rendelet 37.§-a alapján a helyiségbérleti díjak mértékét, 2012. február 1. napjától a határozat melléklete szerint állapítsa meg, azzal a kiegészítéssel, hogy javasolják a kerekítést.
2. Az 1. ponthoz tartozó mellékletben nem szereplő önkormányzati intézmények intézményi helyiséget használatba/bérbe nem adhatnak.

*Dudás Katalin 14.15 órakor elhagyta a termet.*

#### **7. napirendi pont**

##### **Döntés az önkormányzatra vonatkozó belső ellenőrzés ellátásának módjáról**

**Szlávik József:** Következő napirendi pont a belső ellenőrzésre vonatkozó ellátás módja.

**Csicsatka Lászlóné:** Csak egy pontosítás szeretnék tenni. Igazából a Képviselő-testület már akkor tudomásul vette és elfogadta, hogy ilyen módon oldja meg a belső ellenőrzést, amikor elfogadta a belső ellenőr beszámolóját, ezzel döntéssel végül is csak ezt megerősíti.

**Belányi Eleménné:** Ez csak egy formai követelmény.

**Szlávik József:** Akkor lesz másként, ha a kistérség megoldja és akkor újra elénk kerül az ügy.

**Szlávik József:** A határozati javaslatot aki így elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze!

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 12/2012.(I.26.) PB határozata az önkormányzatra vonatkozó belső ellenőrzés ellátásnak módjáról**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92.§ (8) bekezdés b) pontja alapján, hogy Nyergesújfalu Város Önkormányzatánál a belső ellenőrzési feladatokat az önkormányzattal (polgármesteri hivattal) szerződéses jogviszonyban álló személlyel lássa el.

**8. napirendi pont**

**Döntés a nyergesújfalui hulladéklerakó telep rekultivációjára elkülönített pénzeszköz felhasználásáról**

**Szlávik József:** Rekultiváció a következő téma.

**Csomor Ildikó:** A hulladéklerakó telep rekultivációjára elkülönített pénz le van kötve január 28-ig.

**Mihelik Magdolna:** Minden település, mely érintett a hulladéklerakó rekultivációjában hozott Képviselő-testületi határozatot, Mogyorós és Tát nem kívánja kivenni saját települését megillető részt. Dinnyés István, Lábatlan polgármestere azt mondta, márpedig ehhez a pénzhez joga van, ha mindenképpen fel akarjuk osztani, akkor csak azzal a feltétellel, hogy még ebben a ciklusban, mert neki most van rá szüksége. Valahol érthető is, mert nem tudja a béreket kifizetni, de arra felvehet hitelt. Azt mondtam ez rendben van, csak kérjünk egy biztosítékot, hogy még ő vállaljon felelősséget, még ez a testület arra, hogy visszafizeti a ciklus lejártá előtt. Azt mondta ehhez nincs jogunk, hogy ilyet kérjünk. Tehát semmiféle kompromisszum készség nem volt a részéről, azt mondta, hogy ha itt lesz az ideje szükség lesz rá akkor odaadják pénzt. Tegnap és tegnapelőtt beszéltem a Tóth Zoltánnal, Bajót polgármesterével és a Czerman Jánossal, Süttő polgármesterével, ők azt mondták, hogy még a rekultiváció második fordulójára sem kell pénz a részünkről. Egy korábbi jegyzőkönyvből ez derült ki számukra.

**Balázs István:** Ennél sokkal zavarosabb a jegyzőkönyv, mert ami a korábbiakban elképzelés volt Fekete Márton jól összefoglalta, hogy abban reménykedtünk, az a szervezet, aki végzi a hulladékkezelést, az biztosíthatja az önrészt hozzá. Így nem kell az önkormányzatoknak a zsebükbe nyúlni, de az új hulladék törvénnyel ezt keresztülhúzták és valószínű az önkormányzatoknak a zsebükbe kell nyúlniuk Ez volt az egyetlen olyan vagyonelem, ami közös, gyarapodott az első pillanattól és soha senki nem vitatta ennek a szerepét, hogy ezt majd a hulladéktelepre, a hulladékteleppel kapcsolatos dolgokra forgatjuk vissza. És mindig is ez volt az álláspont. Sőt mi több, nyilatkozni kellett az önkormányzatoknak, pontosabban a polgármestereknek arra vonatkozóan, hogy garantálni fogják az önrészt a 2. forduló pályázatokhoz is. Tehát már egy ilyen garanciát adtak, hogy oda majd fizetnek. Akkor is ezen

múlt az egész, hogy nem adhat egy polgármester garanciát arra, hogy ki tudja fizetni. Hát nem is tud, még egy Képviselő-testület sem tud arra vonatkozóan, hogy mi lesz majd jövőre, mert még az ideire is nehezen. Majd úgy járunk, hogy Török úr aláírta annak idején azt a garanciát és nincs belőle vagy nem lesz belőle semmi, mert most fölérjük. Hát akkor ugyanúgy aláírhatja Dinnyés polgármester úr is és azt mondja, bocsánat fölteszem a kezem semmi közöm már hozzá.

Nem csinálták meg sem a zöldhulladék feldolgozót, komposztálót, amire szintén egyezség volt. Maradjon itt a pénz a hulladéktelepre, de a mi területünkre semmi ne kerüljön. Szó sem lehet róla.

**Fekete Márton:** 2010-ben, amikor kiadták a rekultivációs engedélyt a környezetvédelmi hatóságok, akkor minden tagönkormányzat Képviselő-testülete hozott egy olyan döntést, hogy Nyergesújfalu jelöli ki gesztor önkormányzatnak, és bennünket kötelezett a környezetvédelmi hatóság mindennemű feladat ellátására. Ilyen módon úgy gondolom, hogy a pénzeszközzel is jogosultak vagyunk rendelkezni.

**Fleith Péterné:** Hány önkormányzat akarja fölvenni?

**Szlávik József:** Hárman, Lábatlan, Süttő, Bajót.

**Mihelik Magdolna:** Süttő azt mondta, ő ugyan ezt nem igényli, de amennyiben Lábatlan fölveszi, neki van egy februári visszafizetéssel utófinanszírozott pályázata és neki jó lenne, de azt ő február végéig vissza is fizetné a közös pénzalapba. Bajótnak nem is kellett volna ez a pénz, és Tát, Mogyorós pedig együtt döntött úgy, hogy itt kívánja hagyni.

**Szlávik József:** Van most körülbelül 15 millió forintod és lehet, hogy elérkezünk oda, be kell fizetni 30-at nekik vagy még többet. Milyen jól jön akkor, hogy van egy kis pénz benne.

**Balázs István:** 200 millió is lehet ez az összeg. Nem tudhatjuk, hogy hogyan jövünk ki ebből a dologból.

**Szlávik József:** Akkor az 1. pont szerint nem javasoljuk a felosztást, aki ezt elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 13/2012.(I.26.) PB határozata a nyergesújfalui hulladéklerakó telep rekultivációjára elkülönített pénzeszköz felhasználásáról**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a nyergesújfalui hulladéklerakó telep rekultivációjára elkülönített pénzeszköz felosztásáról úgy határoz, hogy annak felosztását nem tartja indokoltnak, hanem továbbra is elkülönített kezelését tartja szükségesnek, a nyergesújfalui bezárt hulladéklerakó későbbi rekultivációs munkáival kapcsolatos költségek fedezetének biztosítása érdekében.

*Fekete Márton 14.25 órakor elhagyta a termet.*

## **9. napirendi pont:**

**Javaslat a nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő 2012. évi programokra, illetve az ezekre vonatkozó támogatásokra**

**Szlávik József:** Következő a nemzetközi kapcsolatok. Kérem a hozzászólásokat.

**Nagy Sándor:** Kimaradt egy programpont. Ahogy láttátok a tervezetet, nagy költséges program lesz a karlsdorfi Zeneegylet látogatása. Ehhez csatlakozik szeptemberben a zenekarnak a kiutazása. Ez egy elég régóta függőben lévő dolog, ami most került tető alá. Pásztói Tamástól az az információ, hogy a szeptemberi kiutazáshoz a zenekari tag, illetve minden kiutazó saját költségéből 15.000,-Ft-tal hozzájárul. Körülbelül 40 fő a kiutazók száma. A beutazók számáról vita volt, mi ragaszkodunk az 50 főhöz.

**Szlávik József:** A pénzügyi költségvetésben benne van?

**Fleith Péterné:** Benne van.

**Csicsatka Lászlóné:** Mennyi volt a tavalyi költség?

**Csomor Ildikó:** 4.219 eFt volt a tényleges felhasználás a testvérvárosi kapcsolatokon.

**Csicsatka Lászlóné:** Ebben a szűkös időszakban muszáj ennek a két zenekarnak ide kimenni?

**Nagy Sándor:** Az a baj, hogy ez egy évek óta szerveződő dolog.

**Csicsatka Lászlóné:** Azt én értem, csak nem ilyen gazdasági helyzetben lenne itt az ideje.

**Nagy Sándor:** Akkor fűjjük le az egész testvérvárosi kapcsolatot.

**Belányi Eleménné:** Nagyon sok pénz ez a 1,5 millió.

**Mihelik Magdolna:** Akkor meg fog szűnni a testvérvárosi kapcsolat, ha lefűjjük, mármint ha általában egészében lefűjjük. Ez a két utazás két millióból nem fog kijönni az biztos. Ők csak hotelben akarnak aludni. Pont a gyerekeket lehetne családokhoz rakni.

**Nagy Sándor:** Az a baj - Pásztói Tamással azt beszéltek-, hogy nagyon kevesen tudnak fogadni érkezőket a zenekarból.

**Szlávik József:** A zenekarba járnak Lábatlanról, Süttőről, Tátról és Bajótról.

**Nagy Sándor:** Azt még szeretném hozzátenni, hogy pontos információm erről nincsen, de azt ígérték, hogy ők is egy bizonyos részben hozzájárulnak a saját utazásukhoz.

**Szlávik József:** Pont ezt akartam mondani, hogy ha ilyen jön, hogy szeretnék szállodában megszállni, akkor lefoglaljuk a szállodát, de a számlát ők fizessék, mi ezt nem tudjuk anyagilag rendezni.

**Belányi Eleménné:** Ridly István képviselő úr jelezte, hogy a szentkereszt Don Bosco ingatlanban biztosítható lenne a szállás, ott van három kategória. Szerintem a gyerekek a

nagyobb hancúrozóba nyugodtan elaludhatnak, a felnőttek meg a másik kategóriásba, nem tudom már, de én mindháromban aludtam és normális volt.

**Fleith Péterné:** A Szaléziakkal biztosan meg lehetne egyezni.

**Belányi Elemérné:** Ha mi segítjük a Szalézit, akkor ők is segíthetnek talán, hogy olcsóbban megkapjuk a szállást. Nagyon soknak tartom a 1,5 milliót ebben a szűkös világban.

**Szlávik József:** Szentkeresztben még próbálni is tudnak.

**Fleith Péterné:** A Kulturális Bizottság mit döntött?

**Nagy Sándor:** Támogatta a bizottság.

**Szlávik József:** Én annyit mondanék, próbáljuk a programokat minél jobban kirészletezni, hogy minél kevesebbe kerüljön.

**Mihelik Magdolna:** Egyébként, ha leszednék a keretet, akkor tudnák utána arra hivatkozni, hogy nincs pénz a kapcsolat finanszírozására.

**Fleith Péterné:** Idén nem látszik erre valami kis pályázat?

**Nagy Sándor:** Erre pályázatunk, de sajnos nem nyertünk.

**Belányi Elemérné:** Csökkentsük le, én azt mondom ennyi pénzt nem szabad erre kiadni. Nagyon sok pénz ebben a szerencsétlen helyzetben, sok ez a 1,5 millió. Nem tudom ki, hogy van vele, de én nem sok értelmét látom ennek a testvérvárosi kapcsolatnak.

**Nagy Sándor:** Nagyon egyszerű, akkor döntsük el, mert ezt nem lehet csinálni, kint is várják, hogy milyen információt adunk. Mi meg azt mondjuk, van kapcsolat, nincs kapcsolat.

**Csicsatka Lászlóné:** Attól még a kapcsolat, ha szerényebb is az anyagi fedezet megmarad. Ha ezen múlik egy kapcsolat, akkor az a kapcsolat valóban nem kapcsolat.

**Mihelik Magdolna:** A kiutazást talán azért nem kellene levenni, mert Pásztói Tamás azt mondta, hogy mindig ők akartak jönni és ilyen még nem volt, hogy meghívták a zenekart, tehát ez kivételes esemény.

**Szlávik József:** Volt egy javaslat, hogy a 3 milliót csökkentsük 2 millióra és akkor van hivatkozási alap.

**Mihelik Magdolna:** A Barátság Kör kap támogatást ebből a keretből, gondolom.

**Fleith Péterné:** A csuhások úgy mennek, hogy még a repülőjegyüket is kifizetik, mert azt ők kérték tavaly, amikor itt voltak a Barátság Körnél.

**Szlávik József:** Az a javaslatunk, hogy csökkentsük a 3 milliót 2 millióra és ennek megfelelően a programtervet kérjük átdolgozni. Jó így? Aki ezzel egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 14/2012.(I.26.) PB határozata a nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő 2012. évi programokról, illetve az ezekre vonatkozó támogatásokról**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága azzal a módosítással javasolja elfogadásra a nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő 2012. évi programokról, illetve az ezekre vonatkozó támogatásokról szóló határozati javaslatot, hogy a civil szervezeti programok keretét 2.000 ezer Ft-ban határozzák meg.

**10. napirendi pont**

**Javaslat a 2012. évi városi kiadványok tervezésére**

**Szlávik József:** A városi kiadványok tervezése a következő napirend. A költségvetés megbeszélésénél a Képviselő-testület úgy döntött, hogy nem javasoljuk ezeket most kiadni.

**Nagy Sándor:** Az Oktatási Bizottságnak az volt a javaslata, hogy a könyvet azt nem, az ipari parkos kiadványt viszont támogatnánk.

**Szlávik József:** A következő a kérdés, itt 3 millió van.

**Nagy Sándor:** 1 millióra vette le az Oktatási Bizottság.

**Szlávik József:** Aki ezzel elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 15/2012.(I.26.) PB határozata a 2012. évi városi kiadványok tervezéséről**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elfogadja a 2012. évi városi kiadványok tervezésére tett javaslatot.

**11. napirendi pont**

**Pénzügyi Bizottság 2012. I. féléves munkaterve**

**Szlávik József:** A féléves napirendeknél a Képviselő-testület által tárgyalandó főbb napirendek vannak, ami biztos lesz, közben még bejön egyéb téma is. Aki a féléves munkatervet elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze!

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 16/2012.(I.26.) PB határozata a Pénzügyi Bizottság 2012. I. féléves munkatervének elfogadásáról**



**12. napirendi pont:**

**Városi rendezvényterv**

**Balázs István:** Itt is célszerű átcsoportosítani.

**Mihelik Magdolna:** Alapvetően a városi rendezvényeknél, a nemzeti ünnepeknél csökkentettük a költségeket. A nemzeti ünnepekre nem sok van, vannak önköltséges rendezvények is benne. A nagy rendezvénynél, a Crumerummal kapcsolatban nem tudom, hogyan dönt a képviselő-testület, a 3,7 millió forint nagyon sok erre, a sörfesztivál helyett kint a pincesoron egy pince fesztivál jellegűt tervezünk, ugyanolyan jellegű programokkal, mint a sörfesztivál.

**Fleith Péterné:** Továbbra is azt mondom, hogy a három nap sok a pincefesztiválra.

**Belányi Eleménné:** Ne legyen három nap. Én is azt mondom, óvatosabban bánjunk ezzel és majd az első év alapján meglátjuk.

**Szlávik József:** Most lesz először és mindjárt három nap...

**Mihelik Magdolna:** Csak azért, mert olyan nagy különbség a költségek tekintetében nincs, ha a színpad-technikát és a színpaddal kapcsolatos költségeket tekintem. Úgy gondoltam, hogy első este csak helyi fellépőket kell berakni.

**Fleith Péterné:** Szerintem két nap bőven elég lenne.

**Szlávik József:** Ez helyi rendezvény. A mogyorósi fesztivál sem úgy indult, hogy rögtön három nap, 1 napos volt. 10 éve elkezdték és ott a mogyorósi zenekar csinálja. Nincs is ott más civil szervezet.

**Fleith Péterné:** Nem tudom mi a véleményetek, de én továbbra is azt mondom, hogy az elsőt csak két napra szabad megrendezni. A három nap alatt úgy ellaposodik, hogy nem lesz résztvevő. Szombaton, vasárnap kellene most megszervezni és utána jövőre meglátjuk, hogyan lehet, és mindenből a legolcsóbbat és igenis tessék hozzájárulni mindenkinek.

**Szlávik József:** Össze kell előtte hívni a civilszervezeteknek, hogy ki mit tud a szervezésből vállalni.

**Mihelik Magdolna:** Itt az lenne a lényeg. Etyeknek sem az a vonzereje, hogy nagyon nagy koncertek vannak, hanem, hogy kint jó a levegő jön-megy az ember. Az embereknek pedig nagyon hiányzik a sörfesztivál.

**Belányi Eleménné:** Én is azt mondom, próbáljuk meg először a kétnaposat. Nekem még ami hiányzik, hogy a gyönyörű tavaknál nincs rendezvény. A tavak környéke az egy olyan gyönyörű, sportolási lehetőség is van, aki akar horgászni, olyan szép az a környék szerintem.

**Mihelik Magdolna:** A városi rendezvényekre sem kellene hidegtálat, sehol máshol sincsenek ezek a nagy lakmározások.



**Belányi Elemérné:** Nem is kell, ezt senki nem kívánja.

**Szlávik József:** Eddig sem volt igény rá.

**Fleith Péterné:** Legyen egy kellemes ünnepség, egy kis pogácsa és kész.

**Mihelik Magdolna:** Most már azért benne van az emberekben és tudják, hogy mennyire nincs pénz, és jobban elfogadják. És nem azért nem lesz, mert irigyek vagyunk, hanem mert tényleg nem lesz rá keret.

**Fleith Péterné:** A 6 millió az sok a pince ünnepre.

**Mihelik Magdolna:** Nem nagyon sok, ugyanis a két naposnál majdnem 2 millió a technika, a program 3 millió, az már 5 millió és ugyanúgy oda kell vinni a WC-ket, a mosdókat és még a kis színpadról nem is beszéltünk.

**Fleith Péterné:** Én már most javaslom, hogy a Pénzügyi Bizottság tegyen javaslatot a Képviselő-testület felé a Crumerum fesztivált rendezvénykeretből történő kihúzására.

**Mihelik Magdolna:** Az már nem is lett betervezve az idei évre.

**Belányi Elemérné:** 150 embernek nem tudsz megfizetni ennyi milliót, és ezt tudomásul kell venni.

**Szlávik József:** Nekem egy bajom van ezekkel a fesztiválokkal, a Crumerummal is meg a borfesztivállal is, hogy ez nyergesi rendezvény és mindenki úgy akar neki állni, hogy a világ minden részéről majd jönnek ide, mert itt olyan programok lesznek. Ezt a nyergesieknek kell rendezni nyergesi fellépőkkel. Lehet másnak is rendezni, de az nem fog idejönni, csak akkor, ha ez már etyeki szintű lesz. De nem az elsőt kell mindjárt így tervezni.

**Mihelik Magdolna:** Lábatlanon több program van, még így is több nagy program, például blues fesztivál, Süttön lesz a falunap, plusz még a svábbál, Bajóton van szüreti felvonulás.

**Szlávik József:** Egy javaslat volt eddig, hogy húzzuk ki a Crumerumot, a következő javaslat az volt, hogy a 3 napos legyen vagy 2 napos a pincéknél szervezendő program.

**Belányi Elemérné:** Milyen rendezvényt akarunk a Duna-parton, ott se víz, se WC, a tavak környéke szerintem sokkal szebb, minden szempontból ideálisabb. A mi Duna-partunk nem megfelelő ilyen programra.

**Mihelik Magdolna:** Mindig ez az igény, hogy menjünk a Duna-partra. Múltkor két napot akartunk ebből a néhány tízezer forintból, akkor meghiúsult, meg is maradtak a dolgok, gyűjtöttünk egy csomó kavicsot, kagylót követ festeni, kagylódíszeket készíteni. Ezt csinálják a művelődés házas lányok nagyon szívesen, meg civilek is ajánlkoztak, tehát ez nem pénz kérdése.

**Szlávik József:** Tehát a Crumerumot vegyük ki, ez az első javaslat, ezt ki szavazza meg?

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadja a fenti javaslatot.



**Szlávik József:** Javaslát volt még, hogy a 3 napos helyett 2 napos legyen a pincéknél a rendezvény, ezt ki szavazza meg?

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadja a fenti javaslatot.

**Fleith Péterné:** Kérdésem, hogy a Pinocchio Bábcsoport vagy a Művelősei Ház nem adott be a Gyereknapi, május végére programot?

**Mihelik Magdolna:** Ebben a hivatalosban nincs benne sosem.

**Fleith Péterné:** Tavaly is hatalmas városi gyereknapi volt, és olyan sokan vettek részt rajta.

**Szlávik József:** Módosító javaslat van-e még? Tehát két módosításunk volt, kérem, aki így elfogadásra javasolja a rendezvénytervet, az kézfelemeléssel jelezze!


Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolja az alábbiak szerint:

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának  
17/2012.(I.26.) PB határozata a Pénzügyi Bizottság 2012. évi városi rendezvényterv elfogadásáról**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a 2012. évi városi rendezvénytervet, azzal a módosítással, hogy a Crumerum Fesztivál kerüljön kihúzásra és a Pince Fesztivál 2 napos legyen.

Más felszólaló és napirendi pont nem lévén Szlávik József a Pénzügyi Bizottság ülését 15.20 órakor bezárta.

K.m.f.

  
**Szlávik József**  
**a Pénzügyi Bizottság elnöke**